
NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN DE vv LENIG EN SNEL op maandag, 22 juni 1970.  
 
Het aantal stemgerechtigde aanwezigen bedraagt: 50.  
 
1. OPENING.  
De vergadering wordt om 20.55 uur door de voorzitter, de heer Hans v.d. Kleij geopend met 2 voorstellen van orde:  
ten eerste om Jaap Colpa tot notulist aan te stellen en  
ten tweede om de colbertjasjes uit te trekken vanwege de warmte.  
De vergadering heeft tegen beide voorstellen geen bezwaar.  
In zijn welkomstwoord betreurt dhr. v.d. Kleij het feit dat de vrouwelijke leden nog niet aanwezig zijn, doch hij hoopt dat dit op 
de volgende algemene vergadering wel het geval zal zijn. Vervolgens keek de voorzitter terug op het afgelopen 
verenigingsjaar. Hij noemde het een bewogen jaar met zowel negatieve als positieve punten: o.a. de degradatie, de 
trainersverwisseling en de verbouwing.  
De plannen, die in januari waren voorgenomen, zijn nog niet allemaal gerealiseerd, maar de voorzitter deelde mee dat het 
bestuur werkt aan een meerjarenplan, dat erop gericht is op de verdere uitbouw van Lenig en Snel.  
Vervolgens sprak dhr. v.d. Kleij een woord van dank aan alle medewerkers van LENS voor al het werk dat er dit jaar weer 
verzet is. Het achter ons liggende jaar was een jaar van zeer veel aktiviteiten die zonder hun medewerking nooit ontplooid 
hadden kunnen worden.  
Dan voorspelt de voorzitter een belangrijk jaar voor LENS, waarin het 1e elftal de klap van de degradatie zal moeten 
opvangen, het jubileum zal worden gevierd en de training op een geheel andere leest geschoeid zal worden. Dit is o.m. 
mogelijk door de voorgenomen aanschaffing van een nieuwe trainingsverlichting.  
Dan verklaart hij de vergadering voor geopend.  
 
2. INGEKOMEN STUKKEN:  
Geen.  
Bericht van verhindering van Puck Coomans, Wim Verbarendse, Koos Frijters, Hans Veldink en Jan Brochard.  
Dan merkt de voorzitter op dat één der aanwezigen de presentielijst nog niet heeft getekend;dit blijkt de heer Piet de Jongh te 
zijn die daarna direkt zijn verzuim goedmaakt door met een sierlijke handbeweging zijn naam aan de presentielijst toe te 
voegen.  
 
3. VASTSTELLING VAN DE NOTULEN VAN DE ALGEMENE VERGADERING OP 7 SEPTEMBER 1969.  
Deze waren reeds op de vorige vergadering vastgesteld maar het HR schrijft voor dat dit in deze juni vergadering moet 
gebeuren. Dienovereenkomstig worden deze weer vastgesteld.  
 
4. VASTSTELLING NOTULEN VAN DE BUITENGEWONE ALGEMENE LEDENVERGADERING op 26 JANUARI 1970.  
Deze notulen worden goedgekeurd met dankzegging aan de samensteller dhr. H. Houkes.  
 
5.BEHANDELING VAN HET VOORLOPIGE VERSLAG VAN HET FINANCIEEL KONTROLE ORGAAN (FKO) 
De heer J. v.d. Kleij deelt mee dat er van de zijde van het Financieel Kontrole Orgaan geen nauwgezette kontrole plaats heeft 
kunnen vinden vanwege de vele werkzaamheden van het F.K.O. In de volgende vergadering zal een uitgebreid verslag van 
het FKO. te verwachten zijn. Hij hoopt dat de vergadering het hun niet kwalijk zal nemen.  
Er blijken wel enige vragen te rijzen waarop dhr. Hennie Naastepad zegt dat, het FKO zich niet kan vastleggen op feiten die 
het achteraf niet kan verantwoorden. De volgende algemene vergadering mag eisen dat het FKO zijn definitieve verslag geeft.  
De heer Gerard v.d. Kleij vraagt hoe het mogelijk kan zijn dat het FKO de vorige begroting goedkeurt, terwijl de nieuwe nog 
niet klaar is.  
De heer J. v.d. Kleij antwoordt daarop dat de begroting voor het volgend jaar is goedgekeurd, uitgaande van de cijfers, zoals 
die vorig jaar waren.  
 
6. BESPREKING VAN HET GEVOERDE BELEID.   
De voorzitter meent dat een begin is gemaakt met de plannen, die het bestuur zich in januari voor ogen had gesteld. Men 
moet er rekening mee houden dat het beleid dat gevoerd is niet beoordeeld kan worden in deze korte tijd. Een goed oordeel 
over het gevoerde beleid kan pas na langere tijd worden gegeven. Het bestuur heeft een open oog gehad voor de uitbouw van 
de vereniging en de visie die de gemeente heeft op sport en recreatie in Den Haag.  
Daarna ontstond een dispuut tussen de heren Steef Douw en J. v.d. Kleij over een door dhr. Douw te organiseren wedstrijd 
met diverse speciale attracties waarvoor naar de mening van dhr. Douw het bestuur te weinig aandacht heeft gehad.  
Dhr. v.d. Kleij zei daarop dat het voorstel in de bestuursvergadering is besproken, maar omdat door een overladen 
programma van het eerste elftál, na een zware kompetitie, dit niet mogelijk was. (Escampbokaal en Zilveren Ooievaar) Daarbij 
kwamen nog enkele punten die het niet mogelijk maakten voor deze wedstrijd een juiste datum te vinden.  
Dhr. Gerard v.d. Kleij vraagt waarom het programmabord dat momenteel in de bestuurskamer hangt niet in de hal gehangen 
kan worden.  
Dhr. Cor Nieuwenhuizen antwoordt hierop, dat dit in het verleden al is gebeurd, maar dat er op werd gekladderd en dat het 
programmabord geen lange levensduur beschoren zal zijn als dit in de hal komt te hangen.  
Dhr. Steef Douw vraagt waarom dhr.R.Blok die als scout was aangesteld nooit bij het elfde is geweest.  
Voorzitter zegt dat hij heeft gehoord dat het elfde een vriendenploeg kan worden genoemd en achtte het daarom niet  
nodig dat dhr.Blok wedstrijden van LENS 11 bezocht. Bovendien was het de taak van dhr.Blok de tegenstanders van het 
eerste te bekijken en niet de LENS-elftallen.  
De heer Ton v. Luxemburg spreekt een woord van lof uit over het bestuur en hoopt dat het de ingeslagen weg zal vervolgen, 
hetgeen met een instemmend applaus wordt bekrachtigd.  
Dhr.Gerard v.d. Kleij vraagt naar de achtergronden van de laatste trainerswisseling en benoeming van de heer John 
Huguenin. Voorzitter: Het was voor dhr. Karel ter Horst, die in Amsterdam woont een te grote afstand naar Den Haag, 



waardoor hij al lang voordat de definitieve degradatie vaststond, het bestuur te kennen had gegeven aan het eind van het 
seizoen zijn kontrak te willen beëindigen.  
Aangaande dhr Huguenin zegt dhr. v.d. Kleij dat er advertenties zijn geplaatst, waarop een aantal kandidaten naar voren zijn 
gekomen, waaronder dhr. Huguenin, die na uitvoerig informaties te hebben ingewonnen, als nieuwe trainer werd gekozen.  
 
7. BESPREKING VAN HET VOEREN BELEID.  
Het te voeren bestuursbeleid zal, zoals dit in januari vastgesteld is, voortgezet worden, aldus dhr. v.d.Kleij. Hij noemde 
daarna enige punten die het bestuursbeleid zullen bepalen  
Wat betreft de degradatie van het 1e elftal zei hij, dat het i.v.m. de verdere uitbouw van LENS een grote teleurstelling is 
geweest dat het 1e elftal naar de 4e klasse is gedegradeerd en dat het bestuur alles in het werk zal stellen om het 1e elftal 
weer in de 3e klasse terug te brengen.   
Hiertegenover staan wel goede prestaties van de lagere elftallen. De training zal het komend seizoen op de eerste plaats 
komen. Belangrijk daarbij is het aantrekken van dhr. G.Huguenin, die belast zal worden met het 1e en 2e elftal en naast 
dhr.Huguenin zal nog een tweede trainer worden aangetrokken, waarover reeds besprekingen worden gevoerd, die het 3e en 
4e en de juniorenselekties zal gaan trainen.  
Een nauwe samenwerking tussen dhr.Huguenin en de tweede trainer zal noodzakelijk zijn om uit de junioren de opbouw te 
realiseren.  
Naast het aantrekken van deze 2 trainers, aldus dhr. v.d. Kleij, is een ander belangrijk punt de verbetering van de 
trainingsverlichting en een verlichting van het 2e veld. De verlichting op het tweede veld zal bestaan uit 4 masten aan elke 
zijde met tussen het 2e veld en de trainingsstrook lampen aan beide zijden. Dit zal rond de f. 30:000.- gaan kosten en dit zal 
gerealiseerd worden in afwachting van de investeringsbegroting, die tijdens de augustus vergadering zal worden 
gepresenteerd.  
Vervolgens kwam het klubgebouw te sprake. De voorzitter deelde hieromtrent mee, dat de klok, die door de veteranen is 
aangeboden, in de komende maanden het klubgebouw zal gaan opsieren. Verder wordt er aan de plaatsing van een 
televisietoestel gedacht. Het eventueel te plaatsen biljart is voorlopig van het programma afgevoerd.  
Verder is gebleken dat de opslagruimte in de keukens te klein is en daarom zal achter de keuken een loods worden gebouwd, 
waarin ook de terrasstoelen opgeborgen kunnen worden. Er is al toestemming gekomen om het terras naast het klubgebouw 
te realiseren.  
Al deze uitbreidingen, aldus de voorzitter, zijn en zullen worden gedaan in het belang van het verenigingsleven, maar niet 
alleen het eigen verenigingsleven. Hopelijk zal het gebouw doordeweeks verhuurd kunnen worden waardoor het bestuur een 
grote financiële armslag verwacht.  
De reklameborden aan de lange zijde zullen worden uitgebreid en er wordt gedacht aan een kleine tribune. Er zal een 
inbraakbeveiliging komen; de geluidsinstallatie zal in een kluisje worden opgeborgen, de douches zullen vernieuwd worden. 
Daar het bestuur meent dat de huidige bestuurskamer niet representatief is, zal de bestuurskamer worden verbeterd, en zal 
ook een nieuwe commissie in het leven worden geroepen, n.l.de akkommodatiekommissie.  
Daarna ging dhr.v.d. Kleij in op de toekomstvisie van de gemeente over sport en recreatie in Den Haag. De gemeente wil 
multi-sportverenigingen en wil de verenigingen, die tezamen een complex bespelen, zoveel mogelijk laten samenwerken en 
misschien zelfs tot een fusie laten komen. De voorzitter zei dat het bestuur zich hierover nog geen mening heeft gevormd. De 
gemeente wil gezamenlijke subsidie gaan geven. Er zullen nauwere contacten gaan ontstaan met de handbalvereniging 
"Kwiek Sport"; aan een fusie wordt echter niet gedacht.  
Het komend jaar zal ook in het teken komen te staan van de jubileumviering. Er zijn al verschillende plannen geopperd en een 
definitief plan is nog niet klaar. Het bestuur kan zich i.v.m. met de trainingsverlichting geen grote financiële offers getroosten 
t.a.v. de jubileumviering, aldus de voorzitter.  
Daarna sprak de heer v.d. Kleij over het verzoek van een Engels elftal om op ons complex te mogen gaan spelen. Dit brengt 
diverse problemen met zich mee (er zullen elftallen lager moeten gaan spelen); er zijn echter wel verschillende oplossingen 
mogelijk, maar het bestuur heeft in deze nog geen beslissing genomen.  
Het bestuur wil een uitbreiding zien van de Eko en meer leiders voor alle seniorenelftallen.  
Wat deToto betreft zei de voorzitter dat deze nog steeds een belangrijke bijdrage levert aan de financiële basis, waarop LENS 
drijft en sprak zijn dank uit aan de Totocommissie.  
De vergadering beantwoordde dit wederom met een applaus.  
Betreffende de ballotage gaf dhr. v.d. Kleij te kennen dat het bestuur een ballotagecommissie wil instellen om selectie 
aangaande het aannemen van nieuwe leden toe te passen. De commissie zal er als volgt uit gaan zien: 1 sekretaris, 1 
bestuurslid, 1 lid van Eko of Juko.  
De voorzitter kwam tot de conclusie dat het bestuur een uitgebreid programma heeft opgesteld dat veel tijd kost, waardoor 
het kontakt van de leden met het bestuur minder zou kunnen worden, doch het bestuur zal ernaar streven bepaalde zaken 
met leden te bespreken om zodoende tot een goede harmonie tussen de leden te komen.  
Dhr.Henk de Groot vroeg waarom de standenborden uit de kantine waren verdwenen.  
De voorzitter antwoordde dat dit was gebeurd i.v.m. de verbouwing.  
Daarna spreekt dhr.de Groot zijn waardering uit voor de Juko, hetgeen wordt beantwoord met een applaus.  
Dhr.Gerard v.d. Steen mist nog steeds een douchegelegenheid voor scheidsrechters en vraagt wanneer dit plan 
verwezenlijkt wordt, waarop de voorzitter antwoordt dat dit op het programma staat. Het bestuur wil dit via de gemeente 
spelen en mocht dit niet lukken dan zal het zelf gedaan moeten worden. 
Dhr.Gerard v.d. Velde wil weten wat de mening van het bestuur is omtrent het aanvangsuur op zondag.  
Bij monde van de voorzitter wordt medegedeeld dat het aanvangsuur dit jaar in principe nog op 12.00 uur zal worden gesteld, 
maar dat het niet zeker is of dit haalbaar zal zijn i.v.m. de uitbreiding van A junioren en senioren. Het eerstel elftal zal om 
14.30 uur gaan spelen om de trainer de gelegenheid te geven het tweede elftal te zien.  
Verder wil de heer v.d. Velde weten van welke leeftijd af er geballoteerd zal worden, waarop hem te kennen wordt gegeven 
dat dit vanaf 12 jaar zal gebeuren.  
Dhr. Huug Houkes meent dat de dames, die kortgeleden lid zijn geworden, klandestien zijn ingebracht, omdat zij niet op de 
lijst van nieuwe leden zijn voorgekomen, waaruit de voorzitter meent te mogen afleiden dat dhr.Houkes zijn LENSrevue niet 



aandachtig gelezen heeft, waarop de heer Houkes dit ontkent en zegt dat hij met bovenstaande opmerking bedoelde dat het 
voor de lezer van de LENSrevue ook duidelijk moet zijn van welk geslacht het nieuwe lid is en dat dit ook als zodanig uit de 
ledenlijst moet blijken. Hij vraagt voorts of het damesvoetbal incidenteel is, of dat er een damesvoetbalafdeling zal worden 
opgericht.  
Dhr. v.d. Kleij geeft hem te kennen dat dit als louter vrije-tijdsbesteding voor de dames gezien moet worden en derhalve 
slechts incidenteel zal voorkomen.  
De Heer Houkes wil onder de aandacht van de leden brengen dat de gemeentelijke visie op sport en recreatie het gevaar 
inhoudt dat de leden van verenigingen gemeente-amateurs worden en een te grote macht van de gemeente in de vereniging 
kan ontstaan.  
De voorzitter zei hierop dat de visie van de gemeente niet de visie van het bestuur is en dat deze plannen geen nabije 
toekomst zijn. De gemeente gaat veel verder als de besturen van de verenigingen willen. Het eigen verenigingsmilieu dient 
behouden te worden.  
De heer Cees Grimbergen wil vervolgens weten op welke gronden er geballoteerd wordt, waarop de voorzitter antwoordt dat 
er te gemakkelijk leden worden aangenomen. In het verleden is gebleken dat sommige leden, die aangenomen waren, 
eigenlijk niet in de vereniging thuis hoorden; dit moet door de nieuwe ballotagecommissie vermeden worden.  
Dhr. Jacques Groenendijk vraagt of het bestuur de ballotagecommissie capabel acht om hierover te oordelen.  
De voorzitter: een korte indruk kan belangrijk zijn en de ballotagecommissie kan advies uitbrengen aan het bestuur. Het 
bestuur heeft het recht kandidaatleden te weigeren.  
Dhr. Hans Zoet wil de richtlijnen voor de ballotagecommissie voorleggen aan de volgende algemene vergadering, waar de 
voorzitter het niet mee eens is, omdat deze richtlijnen moeilijk te omschrijven zijn.  
Dhr.Ton v. Egmond vraagt vervolgens of er al een ledenstop in het geding is, hetgeen de voorzitter ontkennend 
beantwoordt.  
Dan vraagt dhr. Ap Loykens of er al concrete plannen zijn aangaande de viering van het jubileum.  
Dhr.v.d. Kleij deelt daarop mee dat deze bestaan, doch dat er nog met de jubileumcommissie gepraat moet worden over de 
verdere verwezenlijking.  
 
8.a. VASTSTELLING VAN DE BEGROTING.  
Dhr.Gerard v.d. Kleij meent dat het exploitatietekort van f. 1.800.- opgeheven zou kunnen worden door de contributies te 
verhogen, die gelijk gebleven zijn.  
De penningmeester dhr. Cor Nieuwenhuizen zegt dat dit niet noodzakelijk is, temeer daar de contributies niet lager zijn als 
bij andere verenigingen, waaraan de voorzitter toevoegt dat i.v.m. de kosten van tribune etc. er volgend jaar een grote 
stijging kan komen, en het derhalve beter is deze stijging in etappes te doen plaats vinden.  
Dhr. Ap Loykens stelt een algemene verhoging voor, waarop dhr.Henk de Groot meedeelt het hier mee eens te zijn, maar 
wil  
alleen verhoging van de contributie voor de seniorleden. Ook wil de heer de Groot een nadere specificatie van de post 
training van f.17.000.-.  
De penningmeester doet dit als volgt: trainers f. 12.000,- trainingsmateriaal f. 200.-, verlichting f. 900.-, afschrijving nieuwe en 
oude trainingsverlichting f. 3500.-, zaalhuur f. 400.-, totaal f. 17.000.-- . 
Dhr. J. Zoet vraagt naar de kosten van het jubileum. De voorzitter antwoordt hem dat deze op de komende 
investeringsbegroting zullen voorkomen.  
Dhr. Huug Houkes stelt dan de vergadering voor de begroting te accepteren.  
Dhr. Joop Willems merkt op dat het voordelig saldo van de Toto lager is als vorig jaar.  
Dhr. J. Jager zegt dat de Toto op systeemgroepen draait, een van die systeemgroepen is teruggevallen hetgeen één van de 
redenen is voor het lagere voordelige saldo, bovendien is een begroting altijd meer aan de nadelige dan aan de voordelige 
kant.  
Dhr. Gerard v.d. Kleij vraagt om het voorstel van dhr.H.de Groot omtrent het verhogen van de seniorencontributies met f. 6.- 
in stemming te brengen.  
Na de stemming blijken er 16 voor en 32 tegen het voorstel te zijn met 2 onthoudingen, waarmee het voorstel afgewezen is.  
Dan wordt de begroting vastgesteld, waarbij de vergadering vast stelt, dat het bestuur altijd mag afwijken van de begroting, 
indien de omstandigheden dit noodzakelijk maken. 
 
8.b. VASTSTELLlNG VAN KONTRIBUTIES, MINIMUM-DONATIES EN INLEGGELDEN 
De voorzitter stelt voor de kontributies te laten zoals ze nu zijn, de gezinskorting te handhaven en het militair tarief af te  
schaffen.  
De heer Gerard v.d. Kleij wil weten wat de redenen van het bestuur zijn om het militair tarief af te schaffen.  
De voorzitter zegt dat de betaling in militaire dienst tegenwoordig van dien aard is dat het militair tarief afgeschaft kan 
worden.  
Dhr.Jacques Groenendijk is het hier niet mee eens en stelt dat de betaling der soldaten niet zo hoog is als velen 
veronderstellen, waarop de voorzitter voorstelt het al dan niet afschaffen van het militair tarief in stemming te brengen.  
Er blijken 15 leden tegen en 21 voor afschaffing van het militair tarief te zijn, waarmee het militair tarief vervalt.  
De minimumdonaties, inleggelden en kontributies worden ongewijzigd vastgesteld.   
 
9.VERKIEZING BESTUUR. 
De voorzitter meent dat iedereen nu een indruk heeft van het bestuur en gelooft derhalve tot stemming over te kunnen gaan. 
Dhr. Huug Houkes vraagt of er tegenkandidaten zijn.  
De voorzitter antwoordt dat deze niet gesteld zijn, waarna bij zitten en opstaan gestemd wordt.' 
Geen van de aanwezigen stemt tegen een der bestuursleden, waarmee het bestuur unaniem herkozen is.  
Dhr. v.d. Kleij dankt voor het vertrouwen.  
 
10. VERKIEZING FINANCIEEL KONTROLE ORGAAN.   



Het bestuur vindt het niet nodig om wijziging(en) aan te brengen en stelt voor dezelfde personen weer te benoemen, vooral 
omdat het bestuur en het FKO midden in de besprekingen zitten, en een wijziging erg vertragend zal gaan werken. Dit alles in 
afwijking van hetgeen in het HR vermeld staat.  
Dhr.Piet Meershoek stelt dat de Algemene Vergadering niet het recht heeft van het huishoudelijk reglement af te wijken. Dhr. 
v.d. Kleij zegt dat het bestuur het recht heeft van het HR af te wijken, maar alleen met toestemming van de algemene 
ledenvergadering.  
Dhr. Piet Meershoek blijft echter bij hetgeen hij hierboven gesteld heeft.  
De voorzitter stelt voor de heren die in het FKO zitting nemen te herkiezen, waarna stemming volgt.  
Er blijken 2 leden blanko gestemd te hebben, 1 tegen het voorstel en 47 voor, waarmee dhr. koos Frijters, Hennie Naastepad 
en Harry Dietz in het FKO zijn herkozen.  
 
11. SAMENSTELLING KOMMISSIES.  
De voorzitter stelt voor de kommissies te benoemen, zoals zij vermeld staan in de agenda met bijbehorende bescheiden voor 
de algemene vergadering van 22 juni 1970, die aan ieder stemgerechtigd lid is toegezonden, met dien verstande dat aan de 
jubileum commissie de heren Aad Hoefnagel en Huug Houkes worden toegevoegd, terwijl dhr.Joop Willems uit de commissie 
verdwijnt. De ballotagecommissie is nog niet bekend en zal t.z.t. bekend worden gemaakt.  
Dhr. Jacques Groenendijk voegt hieraan toe dat mej. Maia Vorkink nog niet vermeld staat bij de redaktiekommissie. Hij 
vraagt de voorzitter waarom dit niet is gebeurd. De reden hiervan is het feit dat mej.Vorkink nog geen lid is, aldus de 
voorzitter.  
 
12. RONDVRAAG.  
Dhr.Jos Jager sprak nog even over de Toto.Hij zei dat het bedrag van f. 22.000.- meer kan worden en dat de begroting een 
lager bedrag geeft als in werkelijkheid het geval is.  
Dhr.Hans v.d.Kleij voegde hier nog aan toe, dat uitgegaan moet worden van het bedrag wat het komende jaar haalbaar is en 
wat in het verleden is gebleken goed te zijn. De verwachting is over het algemeen zo dat bepaalde posten beter zullen 
uitkomen als nu wordt verondersteld.  
Dhr.Huub Scholten vraagt waarom de opstelling van het eerste en tweede elftal na de training pas bekend wordt gemaakt. 
Het leek hem beter voor zowel spelers als overige leden dat dit eerder gebeurt.  
De voorzitter was het met dhr.Scholten eens, voorzover dit de lezers van de LENSrevue betreft, doch voor de spelers leek 
hem dit niet raadzaam. Het is een kwestie van trainersbeleid en het was volgens hem niet de juiste manier waarop 
b.v.gepasseerde spelers te weten komen dat zij uit het betreffende elftal verdwenen zijn.  
Dhr.Gerard v.d.Kleij blijkt het niet eens te zijn met de opstelling van bekers in de prijzenkast, waarna hij van de voorzitter vrij 
mandaat krijgt deze naar eigen inzicht en goeddunken in te richten.  
Dhr.Dick Groenendijk vroeg de voorzitter of hij het gevaar onderkende dat opgesloten zit in de toelating van het Engels elftal 
n.l. dat het een vereniging in de vereniging zal worden.  
De voorzitter antwoordde hierop dat hij dit gevaar inderdaad aanwezig achtte, doch dit elftal zal voorlopig 1 seizoen ons 
complex bespelen en het bestuur heeft zich ervan vergewist dat deze voetballers zeer ordentelijke figuren zijn die zich 
waarschijnlijk goed zullen aanpassen aan onze vereniging.  
Dhr.Onno Vorkink vroeg vervolgens of de afrastering achter het oefendoel op de trainingsstrook nog verbeterd zal worden. Er 
werd hem medegedeeld dat dit een punt is dat op het programma staat van het bestuur.  
Daarna sprak de heer Hans v.d.Kleij zijn dank uit voor de aandacht van de vergadering en zei te hopen op een prettige 
samenwerking om mede daardoor Lenig en Snel tot een grotere bloei te kunnen brengen, waarmee de vergadering werd 
gesloten.  
 
J.Colpa, notulist  
Vastgesteld 17 augustus 1970.  


